
KARTA USŁUGI 

KRAJOWEJ  ADMINISTRACJI SKARBOWEJ Data wydania: 
wrzesień 2018

Urząd Skarbowy w Pruszkowie 
05-800 Pruszków, ul Staszica 1 tel. centrala: 22 738 09 00, fax: 022 738 07 77

http://www.mazowieckie.kas.gov.pl/urzad-skarbowy-w-pruszkowie

Wydanie zaświadczenia o nadaniu NIP podmiotowi, który się nim posługuje (NIP-5/W)

 Co przygotować?

Przygotuj:

- wypełniony wniosek na formularzu NIP-5/W

- dowód dokonania opłaty skarbowej (wysokość opłaty znajdziesz w rubryce Ile to kosztuje?).

Przy odbiorze zaświadczenia potrzebny Ci będzie dowód osobisty.

Ile czasu to zajmie?

Urząd wyda zaświadczenie bez zbędnej zwłoki, jednak nie później niż w terminie 7 dni od
dnia złożenia wniosku.

lle to kosztuje?

Opłata skarbowa wynosi 21,00 zł. Obowiązek jej zapłaty powstaje z chwilą złożenia wniosku.

- Możesz ją zapłacić w kasie Urzędu Miasta w Pruszkowie lub na rachunek bankowy Urzędu 

Miasta w Pruszkowie nr 39 1060 0076 0000 3210 0018 0098.

- Zwolnienia i wyłączenia z opłaty skarbowej znajdziesz w ustawie z dnia 16 listopada 2006 r.      

o opłacie skarbowej.

Jakie są terminy?

          Wniosek możesz złożyć w dowolnym czasie w zależności od Twoich potrzeb.

Gdzie załatwię sprawę?

http://www.mazowieckie.kas.gov.pl/urzad-skarbowy-w-pruszkowie


Formularz NIP-5/W możesz:

- złożyć osobiście w Sali Obsługi Klienta w Urzędzie Skarbowym, ul. Staszica 1, 05- 800 

Pruszków

- wysłać pocztą na ww. adres.

W razie wątpliwości zadzwoń: tel. 22 738 07 12

Jak to zrobić ? 

- Pobierz formularz wniosku o nadanym numerze identyfikacji podatkowej (NIP-5/W) 

elektronicznie (www.finanse.mf.gov.pl) bądź w Sali Obsługi Klienta.

- Wypełnij formularz zgodnie z objaśnieniami znajdującymi się na formularzu.

- Złóż formularz w dogodny dla Ciebie sposób (osobiście, pocztą lub z wykorzystaniem portalu 

podatkowego Ministerstwa Finansów). Dołącz dowód wpłaty opłaty skarbowej.

- Odbierz zaświadczenie w Urzędzie Skarbowym lub otrzymasz go pocztą, jeżeli we wniosku 

wskazałeś adres do wysyłki.

Jaka jest podstawa prawna usługi?

1. Ustawa z dnia 29 sierpnia 1997 r. Ordynacja podatkowa.

2. Ustawa z dnia 13 października 1995 r. o zasadach ewidencji i identyfikacji podatników i 

płatników.

3. Ustawa z dnia 16 listopada 2006 r. o opłacie skarbowej.

Karta ma charakter informacyjny i nie stanowi wykładni prawa


